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Instrukcja dla zdajacego
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2.
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11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Symbol graficzny przedstawiony na rysunku oznacza na planach schematycznych urzadzen sterowania
ruchem kolejowym

A. balise przetaczalng.

B. balis¢ nieprzetaczalna.
C. czujnik torowy licznika osi.
D. czujnik magnetyczny pojedynczy.

Zadanie 2.

Symbol graficzny przedstawiony na rysunku wystepujacy na pulpitach nastawczych i planach $wietlnych
przedstawia tor

A. zelektryfikowany izolowany.

B. zelektryfikowany nieizolowany.
C. niezelektryfikowany izolowany.
D. niezelektryfikowany nieizolowany.

Zadanie 3.

Symbol graficzny przedstawiony na rysunku oznacza na planach schematycznych urzadzen sterowania
ruchem kolejowym

A. przejazd kolejowo-drogowy z dwiema rogatkami

z napedami mechanicznymi. -
B. semafor ksztaltowy dwuramienny z dwoma
sprzegtami elektrycznymi.

C. przejazd kolejowo-drogowy z dwiema rogatkami -

elektrycznymi,
D. semafor ksztaltowy dwuramienny z ramionami
sprzezonymi.

Zadanie 4.
Do zewnetrznych urzadzen srk nie naleza

napedy zwrotnicowe.
semafory ksztattowe.,
tarcze ostrzegawcze.

onwy

nastawnice.
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Zadanie 5.
Oznaczenie ze
wzgledu na: EBI Switch 700 - H/
Np.: Austria A
Kraj Hiszpania E
przeznaczenia "
(pierwsza litera rNlemay =
nazwy kraju) Polska P
Dania D
Np.: 7,0kN
Sita rozprucia
napedu [kN] BOKN
>100 kN (nierozpruwalny)
Np.: 5kN 5
Sita nastawcza®
6 kN (]
[kN]
TkN 7
1x220 V DC il
Mapigci 1x230 V AC 2
3x400 V AC 4
Ceas Np.  dia skoku 220mm .
przestawiania | ™ 5
Technologia .
(domySInie) Elektrohydrauliczny H/
Strona Prawa R
zabudowy Lewa b
Skok suwaka |Np.: 220 mm 22
Schemat W zaleznosci od systemu ABC
okablowania sterowania L

Na podstawie tabeli okresl, jakie oznaczenie bedzie posiadal stosowany w Polsce naped zwrotnicowy
szybkobiezny, o sile rozprucia 7 kN, sile nastawczej 6 kN, napigciu zasilania 230 V pradu przemiennego,
zabudowany po stronie lewej rozjazdu.

A. P0743R/L22
B. P7525H/L22
C. P7623H/L22
D. P9515H/R22

Zadanie 6.
Na rysunku przedstawiono

elektromagnes torowy SHP.
zlacze torowe wiszace.
czujnik licznika osi.

oSnwp

balis¢ przetaczalng.
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Zadanie 7.

Na rysunku przedstawiono schemat blokowy

A

B.

Zadanie 8.

Wylacznik roznicowopradowy na schemacie oznaczono ramka

urzadzenia

systemu UPK-PAT

urzadzenia

systemu ssp SPA4
liniowe;

blokady
typu Eap

obwodu torowego

EON-3

L1
L2
L3

N
PE
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Urzadzenie
Zdalnej Raas
Kontroli Szafa aparatowo-
ERP 6 zasilajaca
]‘_ ERS-90/T S
Moo {(ERS-90) EOC1,EOC3
Urzadzenie I CTI3
diagnostyczne : Liczniki osi
EZG1 t
Szafa
aparatowo Napedy rogatek
Sygnalizatory zasilajaca JEGS6
drogowe ERS-91 4

EHZ32,33,73 —_—

soam Dzwon, buczek Latarki dragéw
KLD-1, EDE-1 Dragi
2 ZDAK-nn
PC ZAAK-nn
Tarcze
ostrzegawcze
przejazdowe
EHZ-5 .

400/230V~S0Hz

JE I I I

IP+N+PE 1 3 5

Q1

- -

\
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Zadanie 9,

Co zabezpiecza pieszych, znajdujacych si¢ na ktadkach nad torami, przed bezposrednim porazeniem pradem
elektrycznym?

A. Uszynienie.

B. Wieszak trakcyjny.

C. Lacznik miedzytokowy.

D. Oslona przeciwporazeniowa.

Zadanie 10,

Zgodnie z instrukcjg le-4 predkos¢ pociggu przejezdzajacego na ostrze po zwrotnicach zamykanych zamkami
ryglowymi nie moze przekraczaé

A.  80km/h
B. 100 km/h
C. 120 km/h
D. 140 km/h

Zadanie 11.
Do urzadzen oddziatywania zabudowanych w torze urzadzen srk nie zalicza si¢
A. rolek podiglicowych.
B. przyciskow szynowych.
C. izolowanych odcinkéw torowych.
D. elektronicznych obwodow naktadanych.

Zadanie 12.
Zgodnie z instrukcja Ie-4 urzadzenia mechaniczne scentralizowane sterowania ruchem kolejowym maja

zastosowanie

A. przy predkosciach pociggow nieprzekraczajacych 140 km/h.
B. przy predkosciach pociagéw nieprzekraczajacych 150 km/h.
C. przy predkosciach pociggow nieprzekraczajgcych 160 km/h,
D. niezaleznie od predkosci kursujacych pociggow.

Zadanie 13.

Na schemacie przedstawiono elementy

skrzyni kluczowej wiszacej (Zazulaka). Z'

skrzyni kluczowej stojace;.
tablicy kluczy czasowo wlozonych. Q
tablicy kluczy czynnych.

cnow»

rod || rq s 4 0 & s )
= AT _—
67 =l eem o 1 suwaki zwrothicowe
m I_l L 3 2- suwaki witgczajgce
3 suwaki przebiegowe

4- nasadka uzaleznienia

34lubb zwrotnicy
Yy 5- naped suwaka
'—J_ﬁ' J:l"'i g wykgczajgcego
X B- wykaczniki przebiegdw
1lub 2 sprzecznych
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Zadanie 14,

§ 69.
Konserwacja elektromagnesdéw SHP

1. Wymiary prawidtowego usytuowania elektromagnaséw SHP wybranego typu:

1) wysokas¢ elektromagnesu wzglgdem glowki szyny - géma plaszczyzna elekiromagnesu
powinna wystawaé nad gidwke szyny:

a) 35(+5} mm - dla elekfromagneséw ELM 1001 i 1002,

by 35(£5) mm — dla elektromagneséw ELM 1003,

c) 35(£5) mm - dia elektromagnesdw ETK-98, ET-NLC/08, w warunkach eksploatacyjnych, w
miare Zuzywania sig szyny dopuszcza sig zwigkszone tolerancie wymiaréw kiére moga
wahaé sie w granicach 35 (+10,-5) mm;

2) przy stwierdzeniu przekroczenia podanej tolerancji nalezy skorygowaé mierzony wymiar do
wymagane] wartosci;

3) odleglodé elekiromagnesu od gléwki szyny — oé podiuzna elektromaghesu torowego powinna
znajdowat sig:

a) dla elektromagneséw ELM 1001 i 1002 odleglost ta powinna wynosié 280(5) mm od
wewnetrzne), bocznej plaszezyzny glowki szyny,

b) dla elektromagneséw ELM 1003 odiegiost ta powinna wynasié 270 (+5, -5) mm przy
montazu, a w czasie eksploatac)i moze wynosi¢ 270 (+5,-15) mm,

¢) dla elektromagnesow ETK-88 odleglos ta powinna wynasié 270 (+10, -5) mm, w warunkach
eksploatacyjnych depuszcza sig odlegfos¢ 270 (+10, -15) mm;

4) odbojnice ferromagnetyczne powinny by¢ tak usytuowane, aby goma czeéé odbajnicy,
wystajgca ponad giéwke szyny, byla oddalona od czolowej Scianki elektromagnesu o 130 (£10)
mim; przekroczenie tego wymiaru powoduje nieskutecznost dziatania odbajnic, a zbytnie
Zblizenie odbojnicy do elektromagnesu powoduje zakidcenie jego pracy . Odbojnice
diamagnetyczne, nalezy instalowat w odieglosci zapewniajgcej skuteczng ochrone
elekiromagnesu. Odieglosé ta powinna wynosit od 20 do 130 mm.

Na podstawie zamieszczonego fragmentu Instrukcji Ie-12 okresl wysokos¢, na jaka powinien elektromagnes
ELM 1003 wystawaé ponad gorna ptaszezyzne gtowki szyny o profilu S49.

A. H=0mm

B. H=35+5mm
C. H=50+£5mm
D. H=10+10 mm

Zadanie 15.

Kable magistralne nalezy oznaczy¢ numeracija

A. czterocyfrowy.
B. jednocyfrowa.
C. dwucyfrowa.
D. trzycytrows.

Zadanie 16.
Glebokos¢ rowu zgodnie z instrukcjg Ie-4 , przy uktadaniu kabla sygnalowego w obrebie stacji (mierzona od
gornej plaszczyzny gtowki szyny), powinna wynosi¢ minimum

A. 05m
B. 0.8m
C. 1,0m
D. 1.5m
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Zadanie 17.

Zyta kierunkowa w kablu ma izolacje koloru

A,
B.
C.
D.

czarnego.
niebieskiego.
zielono-zottego.
niebiesko-czarnego.

Zadanie 18.

Pomiaru rezystancji izolacji kabla sygnalizacyjnego nalezy wykonywac przy uzyciu

A,
B.
C.
D.

watomierza.
megaomomierza.
miliamperomierza.
mikrowoltomierza.

Zadanie 19.
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-

L - dugosc odcia

]

REN
01225

|

Szafa torowa
b

przekaznikoraria

H REJ 1259/1 dia oderkiu
powyiej S00m.

REJ 1101 dia odeinkén doA00m ’

||:LEr

| 20V Au

— e —— —

RE!
150n

Skrzyria
ochronna LE10

JRV 10208

Przekaznibowria

Mapiecie na przekaZnikutorowym :

- 15 ¥ w stanie suchym lub zamroZonym odcinka dla ode. diuiszych niz 500 m
12V w stanie suchym lub zamrozonym odcinka dla odc. krdtszych niz 500 m ; 7 - 8 Vw stanie bardzo mokrym odcinka
niezaleznie od dugosci.
Rezystor petli zasilania: 2 do 4 @ dla odcinkdow L<500m lub 2do 3 Q dlaL=500m.
Przy rezystancji kabli zasilajacych i potaczen 4 Qdial< 500 mlub 3 Q dlaL = 500 m rezystor ograniczajacy wytgczony.
Obwod stosowat na stacjach bez trakeji elektrycznej oraz na stacjach z trakcjq elektryczng na torach bocznych

Na rysunku przedstawiono schemat izolowanego obwodu

A
B.
C

D.

zwrotnicowego na prad roboczy.
zwrotnicowego na prad ciagly.
torowego, jednotokowego.

torowego, dwutokowego.

Zadanie 20.
Warto$¢ napigcia zasilajacego obwody przekaznika sygnatowego wynosi

Snwp

48 V pradu statego.

48 V pradu zmiennego.

24 V pradu zmiennego.

12 V lub 24 V pradu statego.
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Zadanie 21.

Zgodnie z instrukcjg Ie-4 urzadzenia UPS powinny zapewnia¢ zasilanie urzadzen srk przy maksymalnym
obcigzeniu przez minimum

A. 1 godzing.
B. 2 godziny.
C. 3 godziny.
D. 4 godziny.

Zadanie 22,

Ze wzgledu na sposob realizacji zaleznosci i funkcji nastawczych urzadzenia srk dzieli si¢ na:

A. stacyjne, liniowe, przejazdowe, sterowania rozrzadem.
B. celektryczne, przytorowe, stacyjne.

C. mechaniczne, elektryczne.

D. zewnegtrzne, wewnetrzne.

Zadanie 23.
Przejazd kolejowo-drogowy kategorii C nalezy wyposazy¢ w

A. urzadzenia samoczynnej sygnalizacji przejazdowej z dwiema lub czterema potrogatkami.
B. urzadzenia samoczynnej sygnalizacji przejazdowej bez rogatek i potrogatek.

C. urzadzenia rogatkowe obstugiwane na miejscu przez pracownika.

D. uklad barierek tworzacy labirynt,

Zadanie 24.
ﬂ Tor ﬂ n
ZHRITMH A
HABRLOWA Lkl pofqezenlows MER—221 701
EON 3 LS IEHIE
Fa
o =
o =
= — —
Y ! ={ N
- % g% e — ] Zximm
£ U sl B = 4"13—| 3 L
= o )
RS - IS I T e
2 -g - [ Tal- Mo | K]
o @ e | z w |
b _ 2 1
A" F o Rl 0 il
gur s y I | | - ;; ',\ a
W pe @ a — ! B
a 1234 &7 65 - =578 + = 567 B 321 o
o QDBIORNIK 1 NADAJNIK ODBIORNIK 2 “
A MER=111025 MER=111008 MER=111026 a
— 123 S
7
Regqul.
Na rysunku przedstawiono
A. czujnik magnetyczny.
B. obwad torowy otwarty.
C. obwod torowy zamkniety.
D. elektroniczny obwod nakladany.
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Zadanie 25.
Urzadzenie typu ASDEK nalezy do grupy systemow

A. detekcji stanow awaryjnych taboru podczas jazdy.
B. komputerowego sterowania ruchem kolejowym.
C. samoczynnej sygnalizacji przejazdowe;.

D. licznikowej kontroli niezajetosci torow.

Zadanie 26.

Do bocznikowania obwodow SOT niskiej czgstotliwosci nalezy uzywac bocznika o impedancji

A, 0,05Q
B. 0,10Q
C. 0,150
D. 020Q
Zadanie 27,

Zgodnie z instrukcja Ie-12 widocznos¢ wskazania semafora wjazdowego na linii magistralne;
i pierwszorzednej przy predkosci do 120 km/h powinna wynosi¢ co najmnie;

A, 200m
B. 300m
C. 400m
D. 600m
Zadanie 28.

Zgodnie z zapisami zawartymi w instrukcji le-4, jeZeli nastapito wlaczenie urzadzen samoczynne;j
sygnalizacji przejazdowej na linii dwutorowej przez pojazd szynowy, a w tym samym czasie w strefy
oddzialywania tego przejazdu wjedzie inny pojazd szynowy po tym lub sgsiednim torze, to dziatanie
urzadzen samoczynnej sygnalizacji swietlnej zostaje

podtrzymane.
przerwane catkowicie.
wstrzymane na 5 sekund.

onwp

wstrzymane na 10 sekund.
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Zadanie 29,

Przekazniki typu zamknietego podlegaja zabiegom obstugi technicznej przekaznikéw (OTP),
w ramach ktérej nalezy sprawdzi¢ ich charakterystyki elektryczne i mechaniczne, w zaleznosci od

ich typu, z dokladnoscig szesciu miesiecy, w nastepujacych okresach:

1) co 5 lat przekazniki typu JRJ, JRR i JRG ze stykami (C - C);

2) co
co

6 lat przekazniki typu JRB, JRC, JRY i JRV,;
10 lat przekazniki typu JRM;

regulaciji.

Zabiegi zwigzane z obslugg przekaznikow OTP typu JRK, RK, JRF, ERE zgodnie z zamieszczonym

fragmentem instrukcji Ie-12 powinny by¢ dokonywane co

Pobrano z arkusze24.pl

)
3)
4) co 12 lat przekazniki typu JRK, RK, JRF, ERF, ERE oraz JRG ze stykami (Ag - Ag);
5) co 10 lat zestawy wiykowe ERL stosowane w sbl, oraz dodatkowo po kazdej naprawie lub

A.  5Slat.
B. 6lat.
C. 10]lat.
D. 12]lat.
Zadanie 30.
§§ instrukcji | Nazwa urzadzen i wyszczegolnienie wykonywanych Urzadzenia Urzgdzenia Uwagi
le-12 (E-24) | robot czynne wyltaczone
z eksploatacji
w zakresie
§ 84
58 Przeglad elektrycznych napeddw zwrotnicowych, 1 raz/rok 1 raz/rok 3
ust. 1-4 w tym: Przeglad napedéw zwrotnicowych
i 7-10
ust. 5 Sprawdzenie sit nastawczych w elektrycznych 1 raz/3 mies. - 2
napedach zwrotnicowych (dotyczy réwniez
napedéw wykolejnicowych)
ust. 6 Sprawdzenie sit trzymania w elektrycznych 1 raz/2 lata - 2
napedach zwrotnicowych
59 Konserwacja kontroleréw potoienia iglic 1 raz/1 mies.
60 Przeglad kontroleréw potozenia iglic 1 raz/3 mies. -
61 !(ons.emr'acja uktadéw kontroli niezajetosci toréow 1 raz/mies. i 3
i rozjazdow
62 !Drze.glqd,ukiad.c')w ko.n.trc.)li r?iezathos’ci torow 1 raz/6 mies. 1 raz/rok 3
i rozjazdow (wiosng i jesienia)
63 Przeglad szaf torowych (kontenerow) 1 raz/3 mies. 1 raz/rok

Zgodnie z zamieszczonym fragmentem Zalacznika nr 1 do instrukcji Ie-12 konserwacji uktadow kontroli

niezajetosci toréw i rozjazdow dokonuje sie raz na

A.

B
C.
D

miesigc.
kwartat,
pot roku.
rok.
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Zadanie 31.

Przyrzad pomiarowy przedstawiony na rysunku stuzy miedzy innymi do pomiaru

A. szerokosci toru.

B. sily trzymania napedu.

C. grubosci dzioba krzyzownicy.

D. zuzycia pionowego glowki szyny.

Zadanie 32.

§ 58. Przeglad napedow zwrotnicowych

1. Zestaw dodatkowych zabiegow utrzymaniowych dla napedow zwrotnicowych typu JEA29 oraz

EEA4 (wraz ze wszelkimi podtypami) polega na sprawdzeniu czy:

1) kanaly prowadzgce suwaki kontrolne, ktére powinny posiadac glebokosé od 40 2 do 41,2 mm;
przy zuzyciu ponad 41,2 mm nalezy dokonac regeneracji kanatu

2) wysokost suwakdéw kontrolnych, ktéra powinna wynosic 30+0,2 mm; przy zuzyciu do 29,6 mm
nalezy suwaki wymienic lub naped umiescic w rozjazdach bez kontroli iglic;

3) hak kotyski kontaktowe], w skrajnym polozeniu napedu, zapada na glebokosc 8 - 11 mm;

4) luz w zagtebieniu miedzy hakiem kolyski kontaktowej a $cianka wycigcia w suwaku kontrolnym
iglicy przylegajacej powinien wynosic 1=3 mm;

5) rozwarcie stykow kontrolnych, gdy hak znajduje sie na glebokosci minimum 4 mm,

Podczas przegladu elektrycznego napedu zwrotnicowego typu JEA29 (dotyczy rowniez EEA4) dokonano
pomiaru wysokosci suwakow kontrolnych. Zmierzona wartos¢ 29,5 mm

jest poprawna.

miesci si¢ w granicy tolerancji.

jest niepoprawna, nalezy dokona¢ wymiany suwakow kontrolnych.
jest niepoprawna, nalezy dokona¢ regulacji napedu zwrotnicowego.

ocnwp

Strona 11 z 14



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 33.

Przepalenie bezpiecznika w obwodzie przebiegowo-sygnalowym moze swiadczyc¢ o

A. zwarciu w obwodzie.

B. braku zasilania obwodu.

C. braku ciagtosci obwodu.

D. spadku napigcia w obwodzie.

Zadanie 34,

Urzadzenia rogatkowe obslugiwane przez pracownika, zamykajace cala szerokos¢ jezdni oraz pas ruchu
przeznaczony dla pieszych na czas przejazdu przez przejazd pojazdow szynowych, stosowane sg na
przejazdach

A. kategorii A
B. kategorii B
C. kategorii C
D. kategorii D

Zadanie 35.

Zgodnie z instrukcja Ie-114 przytaczanie pretow nastawczych i kontrolnych napedu zwrotnicowego powinno
by¢ mozliwe

A. po zdemontowaniu napedu i czesci rozjazdowych.
B. bez demontowania napedu i czgs$ci rozjazdowych.
C. po zdemontowaniu obudowy napedu.

D. po zdemontowaniu iglicy.

Zadanie 36.

Zgodnie z instrukcjg le-12 sprawdzenie poprawnego osadzenia tacznikow szynowych w otworach w szyjce
szyny nalezy wykona¢ podczas konserwaciji i przegladow

A. ukladow kontroli niezajetosci rozjazdow.
B. urzadzen zdalnego sterowania.

C. przytorowych urzadzen SHP.

D. dlawikow torowych.

Zadanie 37.

Widoczno$¢ swiatta sygnalizatora drogowego na przejezdzie kolejowo-drogowym powinna wynosi¢ co

najmniej
A. 50 m przy dowolnej pogodzie.
B. 100 m przy stonecznej pogodzie.
C. 150 m przy deszczowej pogodzie
D. 250 m przy slonecznej pogodzie.
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Zadanie 38.

OFS BLOKADY
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STACJA “A”

Zrzut ekranu symulatora przedstawia

cowy»

Funkcje ukryte: Klikajgc na nazwe
odcinka izolowaneqgo np. "it101"

mozna zasymulowac jeqo zajetosc.

Czerwone | zielone przyciskiw
szafach aparaturowych stuzg do
symulacji usterki szafy { czersony)
jak i do jej usunigeia { zielony). W
celu rozpoczecia symulacii nalezy
nacisngt na przycisk Wbl na stacji
"A'" Rozpocznie sig sprawdzanie
warunkow wlgczenia blokady. Po
sprawdzeniu ostatnie] szafy
aparaturowe] ( 5A -4) oraz odcinka

IT109 mozna nacisngac na przycisk
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blokade liniowa jednoodstepowa typu Eap z posterunkiem odstepowym na szlaku.
blokade liniowa wieloodstepowa typu Eac, 3 lub 4 stawna.
samoczynng sygnalizacj¢ przejazdowa typu SPA-2.
kostkowy pulpit nastawczy.
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Zadanie 39.

Stanowisko sterowania
=

|

System komputerowy MOR-3 jest stosowany do

|

Blokada liniowa éq—b System diagnostyczny

Urzadzenia kontrol
niezajgtodci

A. sterowania ruchem kolejowym.

B. planowania remontow urzadzen srk.

C. ochrony przejazdow kolejowo-drogowych.

D. oceniania stopnia zuzycia elementoéw urzadzen srk.

Zadanie 40.
Zgodnie z zapisami zawartymi w instrukcji le-7, kierowanie, organizacja i realizacja badan diagnostycznych
w zakresie procesu diagnostycznego urzgdzen srk nalezy do obowigzkow

montera urzadzen srk.

glownego inzyniera urzadzen srk.

A

B. diagnosty urzadzen srk.

C

D. inspektora diagnosty urzadzen srk.
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